Matematika - 3. ro¢nik

Témata: opakujeme a procvi¢ujeme ucivo

Vytiskni si a zpracuj list nebo mzes$ zadani pfiklad( opsat do svého cviéného segitu.

Doplii znaménka < =>. Dopl# tak, aby platilo:
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Hane je 16 rokd. Helené je o 5 rok(t méné.
Kolik rokd je Helené?

- Znazorni:

Hana:

Helena:

Vypocitej:

Vypocitej.

13 — __ =11 8—__ =3 12+ __ =15 44+ =9

5—__ =10 14—-_ =12 MM+_ =16 17+ __ =20

16— _ =14 9—-_ =6 134+__ =19 10+ __ =15

18—__ =14 20—__ =16 15+ = 18 5+___ = 8

17—_ =1 11— _ =11 14+ __ =17 18+ _ =18
14+ 6= 18 + 2 = | 19-7=
7-2- 17 — J§ =  ifede
20- 5= 13—2= . 1g-5-
15+ 3= | "15+ 4= - 16 + 4 =
10 + 10 = | 17 -6= 20 - 9 =
20— 7= 19 -9 = - 132
19+ 1= 10+5= 14+ 5 =
20~ 8= 17 +2= - 1G4 4 =
19- 3= 13 +3= N 17+1=

L



